
 美唄市部活動の地域移行に関するアンケート集計結果

【実施期間】　令和6年8月23日（金）～9月3日（火）
【対象】　　　市内小・中学校の教職員　89名
【回答】　　36名
【回答率】40.4%

【1】現在、担当している部活動について教えて下さい。
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【2】休日の部活動の指導を、学校の先生のほか、地域の指導者にしてもらうことについて、どう感じますか。

回答 回答数
賛成 28
反対 1
どちらでも
ない

7

合計 36
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回答
過去に自身が取り組
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ていない
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【3】休日等の学校の部活動が地域移行した場合、指導者として関わりたいと思いますか。

回答数
指導をしてもよい 13

8

指導はしない 15
合計 36

【4】「指導をしてもよい」と回答した方にお聞きします。どの種目（活動）の指導が可能ですか。

回答 回答数

バスケット
ボール

3

ソフトテニス 1

野球 2

陸上 1

バドミントン 0

バレーボー
ル

3

サッカー 1

美術 1

パソコン 1

吹奏楽部 0

その他 2

その他 ・柔道　　
・スキー
・テニス

【5】「できれば指導はしたくない」と回答した方にお聞きします。指導者としての活動が、平日、休日
　どちらかのみであった場合は、指導をしてもいいですか。

回答数

3

0

2

3

8

回答

できれば指導はした
くない

合計

回答
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